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Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s (compact disc) ou quaisquer 
outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 23ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2019. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
1º SECRETÁRIO: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao sexto dia do mês de maio de dois mil e dezenove, no prédio em que 
funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 
Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária da 23ª 
Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h02min e encerrados 
às 21h04min, presidido pelo Senhor Vereador Walter Fernandes 
Martins, e secretariado pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio. 
Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, 
Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, 
declaro abertos os trabalhos da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária 
da 23ª (vigésima terceira) Reunião Anual realizada em 06 de maio de 
2019. Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos 
colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será 
proferido pelo Vereador GUILHERME CÉSAR DUTRA. Neste 
momento coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, para que 
possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, a 
mesma está aprovada. solicito ao Senhor Secretário a leitura das 
matérias constantes do Expediente. Para o expediente constam as 
seguintes matérias: MENSAGEM Nº 026/2019 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 028/15/2019 – 
Súmula: AUTORIZA O REPASSE DE CONTRIBUIÇÃO ANUAL À 
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ADETURS – AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 
ECOAVENTURAS, - HISTÓRIAS E SABORES. MENSAGEM Nº 
028/2019 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando 
PROJETO DE LEI Nº 029/15/2019 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
SUPLEMENTAÇÃO DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
MENSAGEM Nº 029/2019 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 030/15/2019 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
MENSAGEM/JUSTIFICATIVA – Recebida da Comissão Permanente 
de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Goioerê, apensando 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/15/2019. Julga as 
Contas do Poder Executivo do Município de Goioerê, referente ao 
Exercício Financeiro de 2013, de responsabilidade do Senhor Luiz 
Roberto Costa. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 001/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES GUILHERME DUTRA E JACY DA 
SILVA -  Os Vereadores que subscrevem, formulada em consonância 
com o Inciso IV, do Artigo 189, da Resolução nº 001/2012 (Regimento 
Interno), solicitam à Mesa Diretora, que proceda a outorga de Moção 
de Congratulações ao Dr. EDUARDO MITSUGU OTANI, pelos mais de 
37 anos de dedicação ao esporte da Colônia Nipo Brasileira do Paraná, 
e por ser um grande incentivador, apoiador e patrocinador do futebol 
amador e de outras modalidades esportivas no Município de Goioerê, 
externando-o os sinceros votos de parabenização, aplausos e 
reconhecimento desta Colenda Casa Legislativa. REQUERIMENTO Nº 
048/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JACY DA SILVA - O 
Vereador que subscreve, formulado em consonância com as normas 
estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER, após 
aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito Municipal, determinando 
ao departamento e/ou setor responsável, para que nos informe o 
seguinte: Em relação ao Condomínio Residencial “JARDINS DE 
MÔNACO”, qual é a localização exata da área verde e institucional 
pertencente ao Município? Se houve alguma permuta de imóvel entre 
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a OKADA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA e a Prefeitura 
de Goioerê (Município)? Se sim, qual a razão e a localidade dos 
imóveis? Ainda em relação à área institucional, se toda a 
documentação está regular, do contrário, qual a problemática? 
REQUERIMENTO Nº 049/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JACY 
DA SILVA - O Vereador que subscreve, formulado em consonância 
com as normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUER, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito 
Municipal, determinando ao departamento e/ou setor responsável, para 
que nos informe o seguinte: Relação de todos os imóveis pertencentes 
ao Município de Goioerê, com e sem construção, detalhar a localização 
e a metragem de cada imóvel. REQUERIMENTO Nº 050/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, 
JOSÉ JOAQUIM SOARES, PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER 
FERNANDES MARTINS - Os Vereadores que subscrevem, formulado 
em consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno desta 
Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, 
seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira 
Coelho, MD, Prefeito Municipal, determinando ao setor, departamento 
e/ou secretarias competentes, para que nos informe sobre os tipos de 
atendimento realizados pelas Secretarias de Saúde e Assistência 
Social nos pacientes com Câncer. Há algum tipo de acompanhamento? 
Como funciona as regras/lei para acolhimento em pensionato dos 
pacientes e acompanhantes? O Transporte de pacientes também inclui 
acompanhante? Se sim, em quais casos? REQUERIMENTO Nº 
051/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR AGILSON FLAUSINO DA 
SILVA - O Vereador que subscreve, formulado em consonância com as 
normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUER, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito 
Municipal, determinando ao departamento e/ou setor responsável, para 
que nos informe o seguinte: Se há alguma área disponibilizada para 
construção do Centro de Convivência da 3ª Idade, caso afirmativo, se 
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já há o projeto elaborado, caso contrário, estudar a possibilidade de 
verificação de área e de projeto. INDICAÇÃO Nº 096/2019 DE 
AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME DUTRA, O Vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que juntamente com o Conselho Municipal de Trânsito, 
promovam estudos, objetivando o seguinte: Instalação de uma 
ondulação transversal (redutor de velocidades) seguindo as normas 
técnicas do CONTRAN, na Rua João de Oliveira Dias e na Rua Jordão, 
no bairro Jardim Galiléia. INDICAÇÃO Nº 097/2019 DE AUTORIA DO 
VEREADOR AGILSON FLAUSINO DA SILVA - O Vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, sugerindo que o ônibus utilizado pelas pessoas da 3ª idade, 
seja de uso exclusivo do pessoal da 3ª idade, e, que a prefeitura faça 
as manutenções periódicas necessárias no referido veículo, visando 
oferecer boas condições de uso e de segurança aos seus usuários. 
Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos para a lista 
própria do expediente? Fizeram uso da Palavra no Expediente, os 
seguintes Vereadores, a saber: JACY DA SILVA; ABRAÃO ISAQUE 
MIRANDA CAVALCANTE; AGILSON FLAUSINO DA SILVA; 
GUILHERME CÉSAR DUTRA. Indago aos Senhores Vereadores se há 
interesse em discutir as outras matérias apresentadas? Não havendo 
interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 
encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor Secretário se 
constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. 
Teremos o seguinte: Em discussão, votação única e redação final - 
MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 001/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JACY DA SILVA -  O Vereador que a presente assina, com fulcro no 
Inciso II, do §1º, do Artigo 189, da Resolução Nº 001/2012 (Regimento 
Interno), solicita, depois de ouvido o Soberano Plenário, seja remetida 
Moção de Repúdio desta Casa de Leis ao Diretor-Presidente da 
SANEPAR, Senhor Cláudio Stabile, em relação ao Aumento/Reajuste 
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de 12,13% nas tarifas dos serviços públicos de abastecimento de água 
e de esgotamento sanitário, homologado pela Agência Reguladora de 
Serviços Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná (AGEPAR), 
na noite do dia 15 de abril, por solicitação da Companhia de 
Saneamento do Paraná (SANEPAR). Em SEGUNDA discussão, 
votação e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo, 
PROJETO DE LEI Nº 026/15/2019 – Súmula: DISPÕE A CRIAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITO DO IDOSO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do 
Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 027/15/2019 – 
Súmula: ACRESCER A PALAVRA “SAÚDE” AO ART. 2º DA LEI Nº 
2.582/2018 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO 
DE GOIOERÊ A CELEBRAR CONVÊNIO COM A UNIVERSIDADE 
ESTADUAL DE MARINGÁ-UEM. Procedida a leitura das matérias, 
submeto à discussão plenária a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 001/2019.  
A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavra os seguintes 
vereadores, a saber: Walter Fernandes Martins, Jacy da Silva. EM 
VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 
PÉ. MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 001/2019 APROVADA POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDA discussão o Projeto de 
Lei nº 026/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavra o 
vereador: Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES 
QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 
CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 
Nº 026/15/2019 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO 
FINAL. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 027/15/2019. A 
PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavra os seguintes 
vereadores, a saber: Patrik Peloi Flávio; Agilson Flausino da Silva. 
EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 
PÉ. PROJETO DE LEI Nº 027/15/2019 APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, 
Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista própria 
da Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. 
Fizeram uso da palavra na lista própria da Explicação Pessoal, os 
seguintes Vereadores: JACY DA SILVA, que solicitou permissão para 
falar de onde estava, sendo autorizado pelo presidente. JOAQUIM 
RAFAEL NETO; AGILSON FLAUSINO DA SILVA; GUILHERME 
CÉSAR DUTRA, que solicitou permissão para falar de onde estava, 
sendo autorizado pelo presidente. Não havendo outras matérias 
sujeitas à deliberação Plenária, em nome de DEUS declaro encerrados 
os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinando a lavratura 
da presente ata que, após aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente e todos os demais membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 06 DE MAIO DE 2019. 

 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
Presidente 

 
 

JOSE JOAQUIM SOARES 
Vice-Presidente 

 
 

 
PATRIK PELOI FLÁVIO 

1º Secretário  
 
 

ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE 
2º Secretário  

 


